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Estimadas familias:

La Consejería de Educación, a través de la RESOLUCIÓN   de 25 de septiembre de 2024, resuelve la celebración de elecciones de los miembros del Consejo Escolar, sector padres y madres, en los centros públicos.

En nuestro Centro debemos llevar a cabo la renovación de DOS de los representantes de los Padres y Madres en el Consejo Escolar.

Desde el Centro, queremos invitarles a que participen en esta renovación votando y, si lo estiman conveniente, presentándose como candidatos/as. 

El calendario de todo el proceso electoral, así como el censo de Padres y Madres, está expuesto en el tablón de anuncios del Centro, por lo que les ruego que comprueben si sus nombres aparecen en él y si todos los datos son correctos. En el caso de que haya algún error, pueden realizar la reclamación correspondiente en Secretaría.


La presentación de candidaturas se llevará a cabo en el Centro, donde se les hará entrega de la solicitud, entre los días 25 y 29 de Octubre, ambos inclusive. 


En fechas más próximas a las elecciones recibirán información relativa a las candidaturas presentadas, a la fecha y horario del acto electoral y a los requisitos necesarios para ejercer el derecho al voto, tanto de forma presencial como por correo.


De nuevo les animo a que participen de forma activa en este proceso que hace realidad uno de los cauces más importantes de la participación de los padres y las madres de los alumnos en la toma de decisiones de nuestro centro.


Reciban un cordial saludo.
Zamora, 18 de Octubre de 2024
La Presidente de la Junta Electoral
Fdo. Guillermina Carretero Fernández
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